

福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:112年9月22日 聯絡人:施家榮 主任檢察官

電 話:(082)325090

司法保護好幫手 金門地檢榮譽觀護人反賄逗陣行

金門地檢署為強化反賄選宣導力量,於112年9月21日利用金門縣榮譽觀護人協進會召開第九屆第三次會員大會之際,由周檢察長士榆率領施主任檢察官家榮(兼113年大選查察賄選及暴力執行小組執行秘書)、董官長秀珍及觀護人室同仁前往活動現場,邀請榮譽觀護人加入反賄選宣導行列。

金門地檢署人力、資源有限,榮譽觀護人長期為地檢署提供了許多人力、資源上的協助,不論是協助觀護案件的輔導、訪查,抑或是反毒、反賄選、犯罪預防等司法保護業務的推動,榮譽觀護人一直是地檢署最好的幫手,哪裡有需要就往哪裡去,是地檢署推動司法保護業務不可或缺的好夥伴。榮譽觀護人來自金門地區各行各業,包括地方仕紳及各機關、團體佼佼者,藉由他們的力量,讓反賄選理念深入各自所屬之宗親、社區、團體、機關,可達事半功倍之效,大大促進反賄選宣導效果。

周檢察長致詞時表示,榮譽觀護人是地檢署在司法保護業務上的協力好夥伴,長期以來做的是一份只有付出沒有酬勞的工作,感謝榮譽觀護人對於觀護、司法保護業務的協助並肯定貢獻,另提及113年1月13日為第16任總統副總統及第11屆立法委員選舉,地檢署已積極展開查賄及反賄選宣導,期許與會各榮譽觀護人,能運用自身在地力量,將反賄選理念帶入宗親及深入社區,以杜絕賄選歪風,發揮淨化選舉風氣之效。



加入檢舉賄選專用 LINE@ 或撥打 檢舉賄選專線:0800-024-099 撥通後再按 4 「檢舉賄選 拿獎金」



照片說明:周士榆檢察長(前排左三)、施家榮主任檢察官(前排右二)、翁永溫理事長(前排右三)及榮譽觀護人協進會全體成員共同 反賄選!